

П Р И К А З

25 февраля 2013 г.

№ 165

г. Москва

**Об итогах конкурса на лучшие дипломные работы выпускников вузов
России по образовательным программам высшего профессионального
образования**

200503 «Стандартизация и сертификация»

200501 «Метрология и метрологическое обеспечение»

В соответствии с приказом Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 24 января 2012 г. № 49 «О конкурсе на лучшие дипломные работы выпускников вузов России по образовательным программам высшего профессионального образования 200503 «Стандартизация и сертификация» и 200501 «Метрология и метрологическое обеспечение» в 2012 году проведен конкурс на лучшие дипломные работы выпускников вузов России по образовательным программам высшего профессионального образования 200503 «Стандартизация и сертификация» и 200501 «Метрология и метрологическое обеспечение».

В конкурсе приняли участие 20 выпускников 8 вузов страны. Дипломные работы, представленные на конкурс, выполнены с использованием современной правовой нормативной базы, в том числе Федерального закона «О техническом регулировании», Федерального закона «Об обеспечении единства измерений» и международных стандартов. Многие разработки дипломных работ ориентированы на практическое их применение предприятиями и организациями.

По итогам рассмотрения конкурсной комиссией представленных дипломных работ п р и к а з ы в а ю:

1. Наградить Почетной грамотой Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии и премировать в размере 15 тысяч рублей за 1-е место:

Иванову Ольгу Геннадьевну – выпускницу Московской государственной академии тонкой химической технологии им. М.В. Ломоносова, г. Москва за работу «Анализ рисков по качеству в системе GMP на производстве инъекционных форм лекарственных препаратов» (200503).

2. Премировать в размере 10 тысяч рублей за 2-е место:

Кость Марию Николаевну – выпускницу Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета, г. Комсомольск-на-Амуре за работу «Проект методики оценки удовлетворенности потребителей продуктовых магазинов» (200503);

Корсакову Надежду Викторовну – выпускницу Воронежского государственного университета инженерных технологий, г. Воронеж за работу «Разработка методики квалиметрической оценки компетентности персонала на ОАО «Воронежсинтезкаучук» (200503);

Астахову Елену Николаевну – выпускницу Пензенского государственного университета, г. Пенза за работу «Разработка методик краниометрических измерений лазерным комплексом с бесконтактным датчиком и калибровки корпуса» (200501);

Казееву Наталью Юрьевну – выпускницу Пензенского государственного университета, г. Пенза за работу «Метрологическое обеспечение установки имитации волновой качки и наклонов» (200501).

3. Премировать в размере 5 тысяч рублей за 3-е место:

Амброс Арину Семеновну – выпускницу Комсомольского-на-Амуре государственного технического университета, г. Комсомольск-на-Амуре за работу «Проект методики интегральной оценки качества продуктов питания и рациона питания населения» (200503);

Мифтахутдинова Дамира Анасовича – выпускника Казанского национального исследовательского технологического университета, г. Казань за работу «Применение методов многомерного анализа для оценки качества моторных топлив» (200503);

Уклеину Анастасию Александровну – выпускницу Воронежского государственного технического университета, г. Воронеж за работу «Применение статистических методов для анализа конкурентного преимущества в маркетинговой деятельности ОАО «Ростелеком».

4. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя Руководителя Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии Е.Р. Петросяна.

Руководитель
Федерального агентства

Г.И. Элькин